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ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE 1 

GESTÃO – CTINS DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO RIO 2 

PIQUIRI E RIO PARANÁ 2 3 

No décimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis 4 

horas, se reuniram por meio de web conferência utilizando a Plataforma Zoom 5 

os seguintes representantes: FABIO LEAL OLIVEIRA da Companhia de 6 

Saneamento do Paraná – SANEPAR; SÉRGIO MAKRAKIS da Universidade 7 

Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE; CELSO BRASIL DA CRUZ da 8 

Cooperativa Agroindustrial Consolata – COPACOL; LUCIMAR NOVAES DA 9 

SILVA da Cooperativa Agroindustrial de Cascavel – COOPAVEL. Participou 10 

como ouvinte: ANDRIELI SCHULZ – Frimesa e ROBERTO GORDON 11 

HICKSON do Instituto Água e Terra como convidado. Da Secretaria Executiva 12 

participaram: LUCINEIDE APARECIDA MARANHO Chefe de Divisão de 13 

Gerenciamento de Comitês de Bacias Hidrográficas do Instituto Água e Terra- 14 

IAT e JULIANA CAVASSIN do Instituto Água e Terra – IAT. O Sr. FABIO iniciou 15 

desejando boas-vindas e agradecendo a presença de todos, dando abertura á 16 

7ª Reunião da Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão – CTINS do CBH 17 

Piquiri e Paraná 2 (ITEM 1 DA PAUTA). Na sequência, o Sr. FABIO passou para 18 

a provação da Ata da 6ª Reunião da CTINS do CBH do Rio Piquiri e Paraná 2. 19 

A Sra. JULIANA disponibilizou a ata em tela e após algumas correções 20 

ortográficas por parte do Sr. CELSO, o Sr. FABIO colocou-a para aprovação e 21 

a mesma foi aprovada por unanimidade (ITEM 2 DA PAUTA). Na sequência, 22 

Sra. JULIANA apresentou o Plano de Trabalho do Termo de Referência, onde 23 

foi criada uma minuta que visa organizar futuras reuniões. Por conta da 24 

indisponibilidade dos representantes durante os meses de dezembro e janeiro, 25 

houve a necessidade de estender o cronograma do plano de trabalho até o mês 26 

de abril de 2024. O Sr. FABIO iniciou uma votação em relação às alterações de 27 
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datas, das quais foram aprovadas por unanimidade (ITEM 3 DA PAUTA). Na 28 

sequência, iniciou-se a revisão do Termo de Referência para o Plano de Bacia, 29 

onde o Sr. ROBERT sugeriu que fosse estabelecido uma meta de leitura de 30 

alguns capítulos para que fossem discutidos na próxima reunião. O Sr. SERGIO 31 

então sugeriu que os capítulos fossem distribuídos entre cada representante, 32 

para que cada um se comprometesse e pudesse fazer alguma contribuição. Em 33 

seguida, os tópicos da Etapa 1 de Diagnóstico foram distribuídos em duplas 34 

(ITEM 4 DA PAUTA). Na sequência, a Sra. JULIANA definiu as datas das 35 

reuniões de novembro, sendo uma para o dia sete às 9h00 e a outra para o dia 36 

vinte e um às 9h00 e passou a palavra para o Sr. FABIO, que agradeceu a 37 

presença de todos e encerrou a reunião (ITEM 5 DA PAUTA). 38 
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